

## V. Anuncios

### B. Otros anuncios oficiales

#### MINISTERIO DE SANIDAD Y POLÍTICA SOCIAL

- 10123** *Corrección de errores de la Resolución de 4 de febrero de 2010 de la Dirección General de Recursos Humanos y Servicios Económico-Presupuestarios, por la que se anuncia la licitación del procedimiento abierto, para la adquisición de cartuchos de toner y de tinta para el Ministerio de Sanidad y Política Social.*

Este Órgano de Contratación, apreciando error material en el anuncio de licitación del procedimiento abierto, para la adquisición de cartuchos de toner y de tinta para el Ministerio de Sanidad y Política Social, publicado en el Boletín Oficial del Estado, número 43, con fecha 18 de febrero de 2010, procede a su corrección en los siguientes términos:

En el punto 8. Apertura de Ofertas. c) Fecha y hora: 2.ª Apertura Pública, "Lectura valoración sobre n.º 2", donde dice: "El tercer miércoles contado a partir del día siguiente al de finalización del plazo de presentación de ofertas, a las 12:00 horas." Debe decir: "El cuarto miércoles contado a partir del día siguiente al de finalización del plazo de presentación de ofertas, a las 12:00 horas."

Madrid, 18 de marzo de 2010.- El Director General, Evencio González de Dios.

ID: A100019102-1